FEL IR i =5 L R U I A%

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

5. RPF482C-16/32/63/100/150 (690VAC )
RPF182C-200/250 (400VAC)

L3 IR T REA PR 22 7]
TLI3 A TRFA T A SCAS B8 [l 29

FH1E: +86 519 87289188 f£ 3. +86 51987693666
R 46 : sales@remc-filter.com  emcfilter@163.com




\/ | Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

BRI B, A A S AR
FIAFENXHHE CISPR 17

FER:

ML e 22 3 7R 2 B se A

FL A 0 T % == SR AR AT I N2
FH FRLYI I B 2 RS ) A A7 2 %, N T L 2 B HC e B A vy IR P I PR TR0 2 AN 2 PRAIG A N
TFE(E

200A K LA b= it it iR 2R I D 4, T LA E A & R AR BCE = AR

JCEE FEL R -
N T RFE A, B IR UER A BRC A A E R LB, X2 H B AR R A i
Ja 3 73 Bl PR R v A L

ORI REAN T LR, JEIBAR [ I MR AT R[] 5 WA — S 20 3%
5 2 1) 22 2 AL BBl Z0A R B g ki, DA ORAT EMI 2 1 78 7042 i

Preva
e AL S R R N (AR E e BRI EE, SFEE . EMI IR, B
=K .




\/ | Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

BARSH
. 690VAC s AL57
% S (42 L
%)\%EE;E (4 32) VR 400VAC éj%/ﬁ
TAESR fr 50/60Hz
AILE FL Ik T TIE R85 +40°C
ik 00, Viest 1720 VDC, 2 s A
TSI Ta -25°C~40°C
R FEIR |Leak S N AR 690V/50Hz
/Hﬁ?“rék'— EE/J?;-E Ireactive %;ﬁ#tﬁlﬁ”% 690V/50HZ
SAEFAT 25/085/56
FE R
. Bl sy | MR | At BB T .
iUE=) FEAIFE
(A) (A) (A) N o
RPF482C-16/690VAC 4x16 1 5.6 M6 M6
RPF482C-32/690VAC 4x32 1.6 8 M6 M6
RPF482C-63/690VAC 4%x63 1.6 8 M6 M6
100dB
- 14 M12 M12 ’
RPF482C-100/690VAC 4x100 3 14k~40GHZ
RPF482C-150/690VAC 4x150 3 14 M12 M12
RPF182C-200/400VAC 1x200 14 14 M12 M12
RPF182C-250/400VAC 1%x250 27 27 M12 M12




10G 40G

1G

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

M 10M 100M

FREQUENCY (Hz)

100K

REMC
LY e Bt ]

|
|
FoE b | -
| 5 S
n w
i i e | S
| T
S B B A oy
| | | I 3%
i e e e | | | O 5
| | § 3§
X 0w >
S A A T
| | =
1 — ——— ——— —— 1+ k
(TR SRR G ST S ST _ (R =T | h { I N O
b b b b IA T H L ® ~
T m
3 3 3 z o _ | o | M
A1ddns | Alddns |
||||||||||| N T = S 828 8% ’¢°
¥ (grP)SSOT NOILYISNI
X

10K

1K




\/ { Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

AMNERSE 1 4 x 16A
4 x 32A
RPF482C-16/690VAC. RPF482C-32/690VAC

o

N

o

! <

750 '

PE M6 PE M6 Connecting bolt M6 PE M6

(@ Cable Gland M32 ( ¢ 18~25)
(@ Conduit Screw M33 ( $24)

TR
190
450 110

riiiiﬁ 777777777777777 o -

| \4-010.5 }
| |
- S SR
\ N |
| |
| 35 |
| |
= © ________ _




REMC

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

ANERSE 2 4x 63A
RPF482C-63/690VAC
— e —
@@\ Cover g
0] @
I I =
0
920
f &
{4 S :
| ™
@
L &
PE M6 PE M6 Connecting bolt M6 PE M6
@ Cable Gland M32 ( $ 18~25)
(@ Conduit Screw M33 ( $24)
I N
190
620 110
F s o -
} 4-010.5 }
| |
| © |
T8 ) B B ) B B B § 1
| |
| P35 |
| |
- e »,




\/ { Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

HMERST 3 4x 100A

RPF482C-100/690VAC

an oD

Lf]ﬁ
Cover
o
©
&)
@ |
T i T =
1%
1150
f ©
SUPPLY —
®
| o
o +——-—— - = ©
{ 8
o
@ Ev,
L // &
PEM8 PE M8 Connecting bolt M12 PE M8

(D Cable Gland M63 ( d44~51)
(@ Conduit Screw M60 ( $50)

LR E
200
750 120
(ﬁi‘i‘i‘gigf 77777777777777777 -
| 4-01 |
\ \
- s . SRR
\ ™ \
\ \
\ 63 \
\ \
I e _




T Fiter for Anechoic Chambers! Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

ANERST 4 4x 150A

RPF482C-150/690VAC

174J 1
Cover o
T =
llllil!!‘ ®
|III.!II @ |
’ f f T i T gg
1480
@ & @ D
Tp)
7777777777777777 8
Y o
PEM8 PE M8 Connecting bolt M12 PE M8
@ Cable Gland M63 ( »44~51)
(@ Conduit Screw M60 ( $50)
I N
240
1000 160
rii*i 777777777 o -
| |
| -010. |
| |
- s S
\ ™ \
| |
| 63 |
| |
R - & o )




\/ | Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

INERSE 5 1 x 200A
1 x 250A
RPF182C-200/400VAC. RPF182C-250/400VAC

- T T 1
Cover
9
1150
@ & h
SUPPLY LOAD
©
| o
ali s
C@@
C
PE M8 Connecting bolt M12
(@ Cable Gland M32 ( ¢ 18~25)
(@ Conduit Screw M33 ( $24)
ZIERS
175
800 95
F7777 7777777777777777 I -
| 4-010.5 |
\ \
- /S
\ \
\ d35 \
\ \
‘e & _J




\/ | Filter for Anechoic Chambers/ Shielding Rooms

400Vac (690Vac) , 50/60Hz, 16A-250A

FE 2R e ARG I Z 0T, 38 - A BB P A 22 G AN T R, X L8 [F) R H
TUEB A LB T . B IRX LR AP, A Z SN R 2 M 5 1 5 1%
M.

AR SR AR IS =4 (1) 2% A BRI 7 SCAR R &, AR RN RSETS, EA
PR X I R N

Warning

R R A AR N A BE MR 235, $RAE . HEB e 35 TAE,
IRAEBORBHRAL ] (HiE ik BUE IR . BUE B AN I b 5O
ZIEPEPAIT s N S AT IR g

TR WAT A AT I T E . BOR G, 545 3 708, SRR T AT o 1 JE
FIFIER S T i Hi, BT FL R

([ J
o
o
o
([ J
o [ AR P A R BT 0 el v A

10



